

ERRATA-CORRIGE AL DM 16 MARZO 1998

3 agosto 2001

**Comunicato relativo al decreto del Ministro dell'ambiente
di concerto con i Ministri della sanità, dei lavori pubblici, dei trasporti e della navigazione e
dell'industria, del commercio e dell'artigianato**

16 marzo 1998, recante:

"Tecniche di rilevamento e di misurazione dell'inquinamento acustico"

(Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, Seriegenerale n. 179, 3/8/2001)

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, nell'allegato C, punto 1), dopo il primo capoverso, nella prima formula va tolto il simbolo (T0); nello stesso allegato C, alla seconda. formula il simbolo n va sostituito con m.